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| Ulohy za 3 body I
. Kterou stavbu muzeme slozit z nasledujicich
Sesti jednobarevnych dilkt stavebnice? N S o Y o Y e
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. Kohk dvojic na obrazku sevza- @ gn®. WL . T .
jemné drzi levyma rukama? . ﬂ
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A1 (B) 2 ©) 3 (D) 4

. Do ¢tverce jsou vepsany Cislice 1 az 9. Lomena ¢ara kéduje
¢islo zacinajici ¢islici na pozici s hvézdickou. Napiiklad
uvedena lomena c¢ara vpravo predstavuje ¢islo 42 685.
Které z takto vytvorenych ¢isel je nejveétsi?

(A) (B) Z ©) (D) &—* (E)
%

. Kolem vélce je pravidelné obtoéen papirovy metr. Které ¢islo
patfi misto otazniku?

(A) 53 (B) 60 (C) 69 D) 77 (E) 81

b T3
% 2 95 96 97 28297

. Sofie ma v péti krabickach pismenka, ze
kterych sestavuje své jméno. Z kazdé kra- o1
bicky muzZe pouzit jen jedno pismenko. 0 ¥ T F1 0
Které pismenko pouzije ze 4. krabicky? SE
kr.1 kr.2 kr.3 kr.4 kr.5
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10.

11.

. Okruzni trasa autobusu ze zastavky A pres B, F' a zpét do A

Kdyz spravné slozis pét dilkt puzzle, vznikne
zadani pocetni dlohy. Ur¢i jeji vysledek. C\‘ 2(:{ %O }32 \y:) ].C{ C{ + \y:)
(A) 22 (B) 32 (C) 41 (D) 122 (E) 203

......

jednou prelozila na polovinu a dostala nasledujici

tvar . Ktery z papira vpravo mohla pouzit? P Q R
(A) jen P (B) jen @ (C) jenR
(D) jen P nebo @ (E) kterykoliv z P, @ nebo R

. Ctverce na obrazcich jsou rozdéleny iiseckami na ¢asti. Use¢ky jsou vzdy vedeny bud

z krajniho bodu jiné tsecky, nebo z jejiho stredu. Na kterém obrazku je vybarvena

praveé 3 celého ¢tverce?

y

(A) (B) () (D)

(E)

| Ulohy za 4 body I

je dlouha 10 km. Okruh z C ptes D, B a zpét do C ma délku
12km. Okruh z E pies F', D a zpét do £ ma 13km. A okruh
z B, ptes D, F' a zpét do B méii 15 km. Jak dlouha je okruzni
trasaz A pres B,C,D, E, F a zpét do A?

(A) 18km (B) 20km (C) 25km (D) 35km (E) 50km

E
Blanka méla ¢étyii bilé Zetony a Tyna méla ¢tyri tmavé Zetony. Stridavé pokladaly
vzdy po jednom Zetonu tak, aby vznikly dvé véze o ¢tyiech Zetonech. Blanka zacala
hru a umistila prvni zeton. Které véze nemohly vytvorit?

N_={=—F_=p——g Ei

Pavel vepsal do prazdnych krouzku ¢isla tak,
ze souéet Cisel u vrchold kazdého Sestithelniku
byl 30. Které ¢islo mohlo byt ve vyznaceném
krouzku?

A3 ®M®4 ©Ob5 M6 {E7T
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14.

15.

16.

17.

S
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Obdélnik na obrazku je rozdélen na tii mensi obdélniky,
kde ¢isla uvnitir udavaji jejich obsahy v cm?. Jestlize délka
useCky AB je 6 cm, jak4 je délka usecky CD? 12| 18 22

(A) 7Tecm B) 7,5cm (C) 8cm (D) 82cm (E) 8,5cm

A 6cm B

Julian méa na prouzku papiru napsané ¢islo 5021972970. Tento prouzek rozstiihne
na tii ¢asti a ziska tii nova éisla, jez secte. Které ¢islo udava nejmensi moznou
hodnotu takového souctu?

(A) 3244 (B) 3444 (C) 3669 (D) 5217 (E) 5444

Na obrazku je pyramida slozena z 10 délovych kouli z péti 9
materiali oznacenych jednim z pismen A, B, C, D nebo E. @I@
Kazdého druhu jsou pravé 2 koule. Na dalSich obrazcich

vidite druhy kouli ve tifech sténach pyramidy. Z jakého
materialu je koule s otaznikem? @ve @v@
A) A (B) B ©) C (D) D (E) E @'@'@ @'@'@

V bedné je 20 jablek a 20 hrusek. Carl si vezme z krabice nahodné 20 kusti ovoce
a zbytek si vezme Luca. Které z nasledujicich tvrzeni bude vzdy pravdivé?

(A) Carl bude mit alespon jednu hrusku.

(B) Carl bude mit stejné jablek i hrusek.

(C) Carl bude mit stejné jablek jako Luca.

(D) Carl bude mit stejné hrusek jako Luca jablek.
(E) Carl bude mit hrusek stejné jako Luca.

Zamek se ¢tyimistnym kédem méa na kazdém prstenci po sobé

jdouci ¢islice 0 az 9. Na zamku byl nastaven spravny kod. Kazdym T
prstencem se poté otocilo ve stejném sméru o stejny pocet ¢islicana [g|3|4]/8]
zamku se objevila kombinace 6348. Ktera z nasledujicich kombinaci o
jisté neni tou spravnou k otevieni zamku?

[T [T [TTT] [T [T
(A) (8]5/6/0] @ | B)(3[0[1]5 @ | (C) [4[9]0[6] @ | (D)[1[8[9[3] @ | (&) [0[7[8]2]
NN QO NN RN MUY

| Ulohy za 5 bodii I

Ann, Bob, Carina, Dan a Ed sedi u kulatého stolu. Ann nesedi vedle Boba, Dan sedi
vedle Eda a Bob nesedi vedle Dana. Které dvé osoby sedi vedle Cariny?

(A) Ann a Bob (B) Bob a Dan (C) Dan a Ed
(D) Ed a Ann (E) nelze jednoznacné urcit

~—— S S N

40



18.

19.

20.

21.

22,

23.

24.

Carodé&jnice ma recept na kouzelny lektvar. V jeskyni
ma 6 vajec, 400 g plzd, 0,5 litru Zluc¢i a 200 g much.
Jaky nejvétsi mozny pocet davek muze z dostupnych
surovin dle receptu piipravit?

(A) 6 (B) 8 (C) 10 (D) 12 (E) 15

Na 100 davek vezmi

25 vajec 41 Zluéi
5kgplzi 1kg much

Na obrazku je soukoli t¥i ozubenych kol, na kazdém kole je jeden /\.
¢erny zub. Ktery obrazek ukazuje spravnou polohu éernych zuba :

poté, co se nejmensi ozubené kolo otoc¢i o celou otoéku ve sméru b2
hodinovych rucicek? )
N v A [
. . . . . . . . P .
@w Y ® T o0 'Y O Y. ® ¥

Jablko s pomeranc¢em vazi stejné jako hruska s broskvi. Jablko s hruskou vazi méné
neZ pomeranc¢ s broskvi. Hruska s pomerancem vazi méné nez jablko s broskvi.

N

(A) jablko (B) pomeran¢ (C) broskev (D) hruska (E) nelze urdéit

Uréi nejmensi pocet poli¢ek tabulky 6x6, ktera musime jesté vybarvit, :1
aby cela tabulka byla soumérna podle ¢ty os.

A1 B9 (C) 12 (D) 13 (E) 21

Na krychli s délkou hrany 7 cm jsou na kazdé sténé ¢ervené vyznaceny uhlopticky.
Tuto krychli rozieZzeme na malé krychlicky o délce hrany 1cm. Na kolika z nich
bude alespon jedna ¢ervena ¢ara?

(A) 54 (B) 62 (C) 70 (D) 78 (E) 86

Na kazdé polici je uskladnéno 64 decilitra dzusu. Lahve a ﬂ a @ @ @ @

s dZzusem maji tfi rizné velikosti: velkou, stfedni a malou.
Kolik decilitri dZusu obsahuje stiedni lahev? M & M a a EE

(A) 3 (B) 6 (C) 8 (D) 10 (E) 14

V desetic¢lenné skupiné elfi a trolla dostal kazdy ¢len jeden Zeton s jinym éislem
od 1 do 10. Kazdy z nich byl dotazan, jaké cislo je na jeho Zetonu, a kazdy odpovédél
¢islo od 1 do 10. Soucet ¢isel, ktera odpovédéli, byl 36. Kazdy troll zalhal a kazdy
elf fekl pravdu. Ur¢i nejmensi mozny pocet trollt ve skupiné.

A1 (B) 2 (C) 3 D) 4 (E) 5
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Spravna feSeni soutéZnich uloh

BENJAMIN 2021

Ulohy za 3 body:
1D,2A,3E,4C,5D,6B,7E, 8D,

Ulohy za 4 body:
9B.10E, 11B,12C, 13B, 14 A, 15D, 16 C,

Ulohy za 5 bodi:
17A,18B,19A,20C, 21 E,22B,23 D, 24 C.
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